



KATEDRA PSYCHOLOGIE

Filozofické fakulty UP

Informace o Katedře psychologie FF UP v Olomouci

O KATEDŘE PSYCHOLOGIE FF UP

KATEDRA PSYCHOLOGIE JE JEDNOU Z 22 KATEDER FILOZOFICKÉ FAKULTY UNIVERZITY PALACKÉHO, DRUHÉ NEJSTARŠÍ UNIVERZITY V ČESKÉ REPUBLICE. V SOUČASNÉ DOBĚ U NÁS STUDUJE TĚMĚŘ 600 STUDENTŮ. KATEDRA NABÍZÍ VZDĚLÁVÁNÍ VE TŘECH STUPNÍCH - BAKALÁŘSKÝ, NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÝ A DOKTORSKÝ STUDIJNÍ PROGRAM. BAKALÁŘSKÉ A NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ STUDIUM LZE REALIZOVAT JAK V PREZENČNÍ, TAK V KOMBINOVANÉ FORMĚ. KATEDRA KAŽDOROČNĚ PŘIJÍMÁ PŘIBLIŽNĚ 60 STUDENTŮ DO PRVNÍHO ROČNÍKU PREZENČNÍHO A 40 DO KOMBINOVANÉHO STUDIA. POSTGRADUÁLNÍ DOKTORSKÉ STUDIUM LZE ABSOLVOVAT V OBORECH KLINICKÁ A PEDAGOGICKÁ PSYCHOLOGIE OPĚT V PREZENČNÍ I KOMBINOVANÉ FORMĚ.

poslední
terra
Lidská mysl - Incognita

NAŠE PROFILACE

VZDĚLÁVÁME

VYUČOVANÉ PŘEDMĚTY JSOU KONCIPOVÁNY JAKO POVINNÉ A POVINNĚ VOLITELNÉ. **POVINNÉ PŘEDMĚTY** JSOU VYBRÁNY TAK, ABY STUDENTŮM NABÍDLY PŘEHLED VŠECH ZÁKLADNÍCH DISCIPLÍN PSYCHOLOGIE - TEORETICKÉ PSYCHOLOGIE, KLINICKÉ PSYCHOLOGIE, PORADENSKÉ PSYCHOLOGIE, PSYCHOLOGIE PRÁCE A ORGANIZACE, PEDAGOGICKÉ A ŠKOLNÍ PSYCHOLOGIE. STUDENTI MAJÍ MOŽNOST SI VYBÍRAT ZE ŠIROKÉHO SPEKTRA **POVINNĚ VOLITELNÝCH PŘEDMĚTŮ** VE SMĚRU SVÉ ODBORNÉ PROFILACE. CELÝM STUDIEM SE VE STUPŇUJÍCÍ NÁROČNOSTI PROLÍNÁJÍ METODOLOGICKÉ PŘEDMĚTY S CÍLEM PŘIPRAVIT ABSOLVENTY PRO KVALITNÍ VÝZKUMNOU ČINNOST. KATEDRA PSYCHOLOGIE REALIZUJE V RÁMCI CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ **AKREDITOVANÉ KVALIFIKAČNÍ KURZY**. JEDNÁ SE O PROGRAM DOPRAVNÍ PSYCHOLOGIE, ODPOVÍDAJÍCÍ POŽADAVKŮM ZÁKONA UPRAVUJÍCÍHO TUTO PROFESI; PROGRAM PSYCHOLOG VE ZDRAVOTNICTVÍ, KTERÝ JE PODMÍNKOU PRO ZÍSKÁNÍ ZPŮSOBILOSTI PRO PRÁCI VE ZDRAVOTNICTVÍ; ČI PROGRAM ŠKOLNÍ PSYCHOLOG NA ZŠ A SŠ. NABÍDKA VZDĚLÁVACÍCH MOŽNOSTÍ SE NEUSTÁLE **ROZŠÍŘUJE**. NAŠI STUDENTI MOHOU NAPŘÍKLAD STUDOVAT MODUL MANAŽERSKÝCH PŘEDMĚTŮ PROPOJUJÍCÍCH EKONOMII A PSYCHOLOGII S CÍLEM SE CO NEJLÉPE PŘIPRAVIT PRO KONKURENCESCHOPNOST NA TRHU PRÁCE.

PROPOJUJEME S PRAXÍ

KONTAKT NAŠICH STUDENTŮ S PRAXÍ ZAJIŠŤUJEME V RÁMCI ČTYŘ ODBORNÝCH MODULŮ - MODUL KLINICKÉ PSYCHOLOGIE, MODUL PSYCHOLOGIE V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH, MODUL PSYCHOLOGIE PRÁCE A MODUL PEDAGOGICKÉ A PORADENSKÉ PSYCHOLOGIE. **JEDINEČNÝM PROPOJENÍM** VZDĚLÁVACÍ, VÝZKUMNÉ A APLIKAČNÍ OBLASTI PSYCHOLOGIE MAJÍ STUDENTI PŘÍLEŽITOST PROHLUBOVAT SVÉ PRAKTICKÉ DOVEDNOSTI V PARTNERSKÉ SÍTI, KTERÁ ZAHRNULJE PRESTIŽNÍ ORGANIZACE PŮSOBÍCÍ V OBORU. **PRAKTICKÁ VÝUKA** JE NEJEN SOUČÁSTÍ STUDIJNÍHO PLÁNU VE FORMĚ POVINNÝCH NEBO POVINNĚ VOLITELNÝCH PŘEDMĚTŮ, ALE JE NABÍZENA I JAKO STÁŽE NAD RÁMEC STUDIA. V OBOU TYPECH PRAKTICKÉ VÝUKY SE STUDENTI ÚČASTNÍ REALIZACE VÝZKUMŮ PROBÍHAJÍCÍCH V PARTNERSKÉ SÍTI. NA KATEDŘE NOVĚ VZNIKLO I **PRAKTICKÉ PRACOVÍŠTĚ**, NA KTERÉM PROBÍHÁ ČÁST PRAKTICKÉ VÝUKY A JSOU ZDE REALIZOVÁNY VÝZKUMY. SOUČÁSTÍ PRACOVÍŠTĚ JE VYBAVENÁ **LABORATOŘ**, KTERÁ NABÍZÍ ŘADU VÝZKUMNÝCH A PSYCHODIAGNOSTICKÝCH METOD NEBO TECHNICKÝCH ZAŘÍZENÍ.

ZKOUMÁME

VÝZKUM ZAMĚŘUJEME NA ŘEŠENÍ PROBLÉMŮ Z OBLASTI KOGNITIVNÍ (OBEČNÉ), VÝVOJOVÉ, RODINNÉ, PORADENSKÉ, PEDAGOGICKÉ, ŠKOLNÍ, SOCIÁLNÍ, KLINICKÉ A DOPRAVNÍ PSYCHOLOGIE, PSYCHODIAGNOSTIKY, PSYCHOTERAPIE, PSYCHOLOGIE PRÁCE A ORGANIZACE A PSYCHOLOGIE OSOBNOSTI. V POZADÍ NEZŮSTÁVÁ METODOLOGIE, STATISTIKA A EXPERIMENTÁLNÍ PSYCHOLOGIE. NAŠI PEDAGOGOVÉ VÝSLEDKY SVÉHO VÝZKUMU **PŘEDNÁŠEJÍ** NA VÝZNAMNÝCH KONFERENCÍCH A **PUBLIKUJÍ** V UZNÁVANÝCH ČASOPISECH. JEDNÍM Z VÝRAZNÝCH VÝSTUPŮ NAŠICH PEDAGOGŮ JSOU **MONOGRAFIE**. JMENOVAT MŮŽEME NAPŘÍKLAD ÚSPĚŠNÁ VYDÁNÍ UČEBNICE OBEČNÉ PSYCHOLOGIE, DĚJIN PSYCHOLOGIE ČI PUBLIKACE SPÁNEK A SNĚNÍ OD PROF. ALENY PLHÁKOVÉ; ÚVOD DO PSYCHOLOGIE OSOBNOSTI A KNIHA PSYCHOLOGIE HODNOTY DOC. CAKIRPALOGLU; PSYCHOLOGIE RODINY OD DOC. SOBOTKOVÉ; PUBLIKACI DOPRAVNÍ PSYCHOLOGIE DR. MATŮŠE ŠUCHY; MONOGRAFII RORSCHACHOVA METODA, JEJÍMŽ AUTOREM JE DR. MARTIN LEČBYCH NEBO KNIHU INTEGRAČNÍ PSYCHOLOGICKÝ VÝCVIK OD DR. MARKA KOLAŘÍKA.

PRO VÝZKUM NÁM SLOUŽÍ I NOVÁ **LABORATOŘ**, SOUČÁST PRAKTICKÉHO PRACOVÍŠTĚ, KTERÁ JE VYBAVENÁ PŘÍSTROJI JAKO EEG, EYE TRACKING ČI PROGRAMY PRO TESTOVÁNÍ ŘIDIČŮ. LABORATOŘ JE NAPROSTO UNIKÁTNÍM ZAŘÍZENÍM SVÉHO DRUHU V RÁMCI ČESKÝCH VYSOKÝCH ŠKOL.